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5*,�&2��/����6(���F�
�

5,9(/$725(�,1'8675,$/(�',�021266,'2�',�&$5%21,2�
�

x�Sensore a cella elettrochimica 
x Alimentazione 230V~�
x 16ppm (20mg/m³) pre-allarme, 80ppm (100mg/m³) allarme 
x Pulsante di test / reset allarme 
 
,1'8675,$/�&$5%21�0212;,'(�'(7(&725�
�

x�Electrochemical cell sensor 
x 230V~ supply�
x 16ppm (20mg/m³) prealarm, 80ppm (100mg/m³) main alarm threshold 
x Test�alarm-reset button 
 
'e7(&7(85�,1'8675,(/�'(�0212;<'(�'(�&$5%21(�
�

x�Capteur à cellule électrochimique 
x Alimentation 230 V~�
x 16 ppm (20 mg/m³) pré-alarme, 80 ppm (100 mg/m³) alarme 
x Bouton de test / restauration de l’alarme 
 
'(7(&725�,1'8675,$/�'(�0212;,'2�'(�&$5%212�
�

x Sensor a celda electrónica 
x Alimentación a 230V 
x 16ppm (20mg/m) pre-alarma, 80 ppm (100mg/m) alarmas�
x Botón de test/reset alarma�
 

� � � � �
�

x� � � � �
x ��  230 ~�
x 16� �� � � (20 / ³) � , 80� �� � � (100 / ³)  
x � / � �

)LJ���� Aspetto esteriore / ([WHUQDO�DVSHFW / Aspect extérieur / $VSHFWR�H[WHULRU�
-EN����� . 

9LD�3URVGRFLPR�����
,�������%$66$12�'(/�*5$33$��9,��

��,7$/<���
7HO��� ����������������
)D[��� ����������������
KWWS���ZZZ�VHLWURQ�LW�
H�PDLO��LQIR#VHLWURQ�LW�
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)LJ���: Schema di collegamento con sirena 230V~ ed 
 elettrovalvola 230V~ a riarmo manuale 
 Normalmente Aperta. 
 

 :LULQJ� GLDJUDP� ZLWK� HOHFWURQLF� ZKLVWOH� DQG�
� ���9a� DODUP� GHYLFH� �PDQXDO� UHVHW� 1RUPDOO\�
� 2SHQ�HOHFWURYDOYH�VKRZQ�KHUH���
�

� Schéma de connexion avec sirène 230 V~ et 
 électrovanne 230 V~ à réarmement manuel 
 normalement ouverte. 
 

 (VTXHPD� GH� FRQH[LyQ� FRQ� VLUHQD� ���9a� \�
� HOHFWURYiOYXOD� ���9a� D� UHDUPR� PDQXDO�
� 1RUPDOPHQWH�$ELHUWD��
�

����� � � � �
� � � � 230 a� �
� � � � 230 a�
� � ��

RELÈ 1           RELÈ 2
5(/Ê���/ RELAY 1 / 

RELAIS 1 / � � 
5(/Ê���/ RELAY 2 / 

RELAIS 2 / � � 

6,5(1$����9a�
SIREN 230V~ 
6,5(1(����9a�
C pe a 230V~ 

(�9��1��$�����9a�
E.V. N. O. 230V~ 
� �1�2�����9a�

/�������1�

���9a�

)LJ���: Schema di collegamento con elettrovalvola 
 230V~ a riarmo manuale Normalmente Aperta e 
 ventilatore 230V~. 
 

 :LULQJ� GLDJUDP� ZLWK� PDQXDO� UHVHW� 1RUPDOO\�
� 2SHQ����9a�HOHFWURYDOYH�DQG����9a�IDQ� 
 

 Schéma de connexion avec électrovanne 230 V~ 
 à réarmement manuel normalement ouverte et 
 ventilateur 230V~. 
 

� (VTXHPD� GH� FRQH[LyQ� FRQ� HOHFWURYiOYXOD�
� ���9a�D� UHDUPR�PDQXDO�1RUPDOPHQWH�$ELHUWD�
� \�YHQWLODGRU����9a��
�

����� � � � �
� � � � �
� 230 a� � � � �
� 230 a��

RELÈ 1           RELÈ 2
5(/Ê���/ RELAY 1 / 

RELAIS 1 / � � 
5(/Ê���/ RELAY 2 / 

RELAIS 2 / � � 

6,5(1$����9a�
SIREN 230V~ 
6,5(1(����9a�
C pe a 230V~ 

VENT. / )$1�
�

(�9��1��$�����9a�
E.V. N. O. 230V~ 
� �1�2�����9a�

���9a�

/�������1�

���9a�

)LJ���: Schema di collegamento con elettrovalvola 230V~ 
 a riarmo manuale Normalmente Chiusa e 
 ventilatore 230V~. 
 

 :LULQJ� GLDJUDP� ZLWK� PDQXDO� UHVHW� 1RUPDOO\�
� &ORVHG����9a�HOHFWURYDOYH�DQG����9a�IDQ� 
 

 Schéma de connexion avec électrovanne 230V~ à 
 réarmement manuel normalement fermée et 
 ventilateur 230 V~. 
 

 (VTXHPD� GH� FRQH[LyQ� FRQ� HOHFWURYiOYXOD�
� ���9a�D� UHDUPR�PDQXDO�1RUPDOPHQWH�&HUUDGD�
� \�YHQWLODGRU����9a��
�

����� � � � �
� � � � �
� 230 a� � � � �
� 230 a� 

RELÈ 1           RELÈ 2
5(/Ê���/ RELAY 1 / 

RELAIS 1 / � � 
5(/Ê���/ RELAY 2 / 

RELAIS 2 / � � 

6,5(1$����9a�
SIREN 230V~ 
6,5(1(����9a�
C pe a 230V~ 

/�������1�

���9a�

VENT. / )$1�
�

���9a�

(�9��1��&�����9a�
E.V. N. C. 230V~ 
� �1�&�����9a�
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� �
  (CO) –     

.  ,       , 
       , 

�  ,  � � , �
    . 

L’RGI CO0 L42 ( . 1) -   
 ,   

    ,  
    

  ,    
  ,   

 CO.     
�  : �

1°  ( � ) = �
� � � ( )� � �

�� � �CO > 16 �� �  (20 / ³).  
2°  ( ) = �  � , 

    �  �  
CO > 80 .   (100 / ³).  

� �� � � � � � �
� � CO / � � � �

� ���
� � � ���� �� � � � �

� � � � � � � �
� � �� � �
� � � � � ��

L’RGI CO0 L42 � � �� �
� � � � � � � �
� � ��� � � �
� � �� � �� � �

� � �� � � � �� �1 
�� � � �� � �� � ��

� � �� � � � �
� � � � �15 ��

L’RGI CO0 L42 � � �
� � � � ��
� � � � � � ��

- � ; 
- � ; 
- � � . 

     
 � � � �

� � �� � � � �
� � � � � � �

� � �� /  
     : 

      ,  
     , � �

� � ��
L’RGI CO0 L42 � � � �

�� � � � � � �
� � �CO:�

- �  ,   
 �� �3 ��
- � � � � � �
� �� � �� � � � �
� �� � � � � �
� ��
�

�
� �� � � � � �� ��2��3�

��
� � � � �CO: 

 
1)� � � �� �
� � � ��
2)� � � � �
� �� 
3) � � � � ��
4) � � � �
� �� � � � �
� � � 

� � � � � � � � ��
� � � � � � � � ��

� � � � � � � � � �
��81,�� � � � � � ��

� � � � �� � � � � � � � � � � �

� � � �� � � � � � � �  � ���������

1999/44/F � � �� � � � � � � � � �  

3 && �
� 4���     

         
�� � « »� �� � � CO, �

� � � � � 180c  �
��   RGI CO0 L42  ,    

    ,  
,       

 . ( ,   RGI CO0 
L42      .) 
 

� �
� � � 230 ~ ±10% 50  

� ��2VA 
� �� � �

 6 (2) A @ 250V~ SPDT 
: 

� �� �  
:� � �
: �  

: � �
� ( �~15 �) 

: ~ 1 � 
� �� : ~ 15 ��

� : � ��
� � : 3  

�� : � �(CO) 
� �� : 16� �� � �± 4� �� �  

 (20 / ³ ± 5 / ³) 
� : 80� �� �  ±20� �� � �

 (100 g/ ³ ± 25 / ³) 
�� � : 0°C .. 40°C 
�� : -10°C .. +50°C 

: 20% .. 80% �� ��
� ( � ���

� : IP 40 
� : ABS V0 �

� :  (RAL 9003) 
:  130 x 100 x 62 �( � x � x �) 

Peso: ~ 500 gr. 
 

D� �
- � � � � � �
� �� � �
� �� � � � �
� ��� � � � ���
- � � � � �� HVHJ � �
� � � � � �
� � � � � 
- � � � � �
� �� � � � � �� 
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)81&,21$0,(172�
El monóxido de carbono (CO) es un gas extremadamente 
tóxico y muy peligroso: siendo este incoloro e inodoro, 
imperceptible para las personas si no por las graves 
consecuencias que provoca, aunque sean inhalaciones 
reducidas. El RGI CO0 L42 (Fig. 1) es in dispositivo 
electrónico a microprocesador que responde a las 
necesidades de seguridad allí donde el uso de aparatos 
domésticos e industriales comporte riesgos, a causa de una 
mala combustión o de un funcionamiento irregular, por 
contaminación con CO. 
Las señalaciones visivas y acústicas, están predefinidas en 
dos distintos niveles de alarmas: 
1° NIVEL (Pre-alarma) = parpadea el LED rojo, y la activación 
del UHOp� � por una concentración del CO > a 16 ppm,           
(20 mg/m). 
2° NIVEL (Alarma) = encendido del LED rojo, del dispositivo 
sonoro y de DPERV� UHOpV por una concentración de             
CO > 80ppm (100mg/m). 
El relé 2 puede cerrar una válvula de erogación del gas, 
eventual fuente de generación de CO y/o activar un ventilador 
para la ventilación del local. 
(Q�FDVR�GH�DODUPD�GH�����QLYHO��� OD� LQWHUYHQFLyQ�GHO�UHOp�\�
GHO� GLVSRVLWLYR� VRQRUR� SHUVLVWLUi� PLHQWUDV� QR� VHUi�
SUHVLRQDGR� HO� ERWyQ� TXH� VH� HQFXHQWUD� HQ� HO� IURQWDO� GHO�
GLVSRVLWLYR�� DXQTXH� OD� FRQFHQWUDFLyQ� GHO� &2� GHVFLHQGD�
SRU�GHEDMR�GHO�QLYHO�GH�DODUPD��
RGI CO0 L42 cuenta con una línea de retraso que evita la 
intervención del sistema de alarma (debido al tiempo de 
estabilización del sensor) cuando el dispositivo es alimentado 
o, a la reiniciación, después de una interrupción de la tensión 
de red. Durante tal tiempo de retraso, (aproximadamente 1 
minuto) el LED verde parpadea y al final se estabiliza para 
indicar que el aparato está activo; alcanzado tal estado el 
dispositivo controla la concentración de CO cada 15 segundos 
aproximadamente. 
El RGI CO0 L42 prevé un sistema de autodiagnóstico para 
verificar el buen funcionamiento del sensor. 
Cuando se enciende la luz de aviso, las posibles causas son: 
- sensor roto; 
- sensor desconectado; 
- mal funcionamiento del aparato. 
Un test funcional del aparato puede realizarse presionando el 
botón de test/reset- alarma durante el normal funcionamiento: 
se activa la condición de alarma por algunos segundos, 
permitiendo la verificación del led rojo, de los relés y del 
dispositivo sonoro. El RGI CO0 L42 tiene dos características 
extremadamente innovadoras que lo hacen único en el 
panorama de los detectores de CO: 
- prevé una función de recuento efectuada por el 
 microprocesador, que después de 3 años advierte al usuario 
 la necesidad de sustituir el sensor. El aviso lo da el 
 parpadeo alternado del led rojo y el amarillo, y la activación 
 contemporánea de los relés; 
- la sustitución del sensor puede hacerla directamente el 
 usuario en cuanto el sensor se ubica en un módulo extraíble 
 que contiene la electrónica de calibración. 
 
127$�'(�87,/,=$&,21�
Efectuar las conexiones eléctricas como se indica en los 

esquemas de figura 2, 3 o 4. La rapidez de intervención del 
aparato está directamente relacionada con su posición en el 
ambiente y al tipo de gas a detectar. 
Para los gases ‘livianos’ como el CO se aconseja instalar el 
aparato en alto (a 180 cm del piso) aproximadamente. 
Evite instalar el RGI CO0 L42 de posición tal que quede 
expuesto directamente a humos o vapores que contengan 
sustancias en grado de alterar o aislar el sensor del 
dispositivo. (Ej.: no posicionar el RGI CO0 L42 en 
correspondencia de humos grasos producidos en la cocina). 
 
&$5$&7(5,67,&$6�7(&1,&$6�
Alimentación: 230V~ ±10% 50Hz 
Absorción eléctrica: 2VA 
Capacidad contactos: Relè estanco 6(2)A@250V~SPDT 
Indicaciones: Func.: Led verde 
 Alarma: Led rojo  
 Averiado: Led amarillo 
 Alarma: Acustica( después de 15 seg.) 
Retraso activación: 1 minuto 
Retraso activación relé: 15 segundos 
Tipo de sensor: celda electroquímica 
Vida del sensor: 3 años 
Gas detectado: Monóxido de carbono (CO) 
Límite pre -alarma: 16ppm ± 4ppm 
  (20mg/m³ ± 5mg/m³) 
Límite de alarma: 80ppm ± 20ppm 
  (100mg/m³ ± 25mg/m³) 
T. de funcionamiento: 0°C .. 40°C 
T. de almacenamiento: -10°C .. +50°C 
Límites de humedad: 20% .. 80% RH (no condensado) 
Grado de protección: IP 40 
Caja: Material: ABS V0 autoextinguible 
 Color: blanca (RAL 9003) 
Dimensiones: 130 x 100 x 62 mm (L x A x H) 
Peso:  ~ 500 gr. 
 

D� $7(1&,21�
�� &RQHFWDU� HO� DSDUDWR� D� OD� UHG� GH� DOLPHQWDFLyQ�PHGLDQWH�
� XQ� LQWHUUXSWRU� RPQLSRODU� FRQIRUPH� D� ODV� QRUPDV�
� YLJHQWHV� FRQ� XQD� GLVWDQFLD�PtQLPD� GH� DEHUWXUD� GH� ORV�
� FRQWDFWRV�GH�DO�PHQRV���PP�HQ�FDGD�SROR��
�� /D� LQVWDODFLyQ� \� OD� FRQH[LyQ� HOpFWULFD� HO� GLVSRVLWLYR�
� GHEHQ� VHU� UHDOL]DGDV� SRU� SHUVRQDV� FXDOLILFDGDV� \� HQ�
� FRQIRUPLGDG�FRQ�ODV�OH\HV�YLJHQWHV��
�� $QWHV�GH�HIHFWXDU�FXDOTXLHU�FRQH[LyQ�DVHJXUDUVH�TXH�OD�
� UHG�HOpFWULFD�HVWp�GHVFRQHFWDGD�  

$7(1&,21�
En caso de alarma, detección CO: 
 
1) Ventilar inmediatamente el local abriendo  puertas y 
 ventanas. 
2) Apagar inmediatamente cualquier dispositivo a 
 combustión en función.�
3) Intentar encontrar la causa de la alarma y 
 eliminarla. 
4) Si no se encuentra inmediatamente la causa, 
 abandonar el local y llamar un técnico 
 cualificado. 

/$�,167$/$&,21�'(/�'(7(&725�'(�*$6�12�(;21(5$�(/�5(63(72�'(�72'$6�/$6�'(0$6�5(*/$6�
5()(5,'$6� $� /$6� &$5$&7(5,67,&$6� '(� /$� ,167$/$&,21� <� (/� 862� '(� $3$5$726� $� *$6�� /$�
9(17,/$&,21�'(�/26�/2&$/(6�<�/$�'(6&$5*$�'(�352'8&726�'(�/$�&20%867,21�35(6&5,37$6�
325�/$6�1250$6�81,�<�325�/$6�',6326,&,21(6�'(�/(<��

En la óptica de un continuo desarrollo de los propios productos, el fabricante, se reserva el derecho de aportar modificaciones a los datos técnicos y prestaciones sin 
previo aviso. El consumidor está garantizado contra defectos de conformidad del producto según la Directiva Europea 1999/44/F y con el documento sobre la 

políitica del constructor. A pedido del cliente se encuentra disponible  en el negocio vendedor el texto completo de la garantía.  

(63$ 2/�
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)81=,21$0(172�
Il monossido di carbonio (CO) è un gas estremamente tossico 
e molto pericoloso: essendo infatti incolore e inodore, non è 
percettibile dalle persone se non a causa delle sue gravi 
conseguenze anche in concentrazioni di assunzione ridotte. 
L’RGI CO0 L42 (Fig. 1) è un dispositivo elettronico a 
microprocessore che risponde alla necessità di sicurezza in 
tutti quei casi dove l'uso di apparecchiature domestiche o 
industriali comporti il rischio, a causa di una cattiva 
combustione o di un funzionamento irregolare, di 
inquinamento da CO. 
Le segnalazioni visive e acustiche, sono predefinite su due 
livelli di allarme distinti: 
1° LIVELLO (Preallarme) = lampeggio LED rosso e attivazione 
del UHOq�� per una concentrazione di CO > 16 ppm (20mg/m³).  
2° LIVELLO (Allarme) = accensione del LED rosso, della 
suoneria e di HQWUDPEL� L� UHOq per una concentrazione di        
CO > 80 ppm (100mg/m³). 
Il UHOq� �� può chiudere una valvola di erogazione del gas, 
eventuale fonte di generazione di CO e/o attivare un 
ventilatore per l'aerazione del locale.         
,Q� FDVR� GL� DOODUPH� ���� OLYHOOR��� O
LQWHUYHQWR� GHL� UHOq� H� OD�
VXRQHULD�SHUVLVWHUDQQR� ILQFKq�QRQ�YHUUj�SUHPXWR� LO� WDVWR�
SUHVHQWH� VXO� IURQWDOH� GHO� GLVSRVLWLYR�� DQFKH� VH� OD�
FRQFHQWUD]LRQH�GHO�&2�VFHQGH�VRWWR�LO�OLYHOOR�GL�DOODUPH���
L’RGI CO0 L42 è dotato di una linea di ritardo che evita 
l'intervento del sistema di allarme (dovuto al tempo di 
stabilizzazione del sensore) quando il dispositivo viene 
alimentato o, al ripristino, dopo un'interruzione della tensione 
di rete. Durante tale tempo di ritardo, (circa 1 minuto) il LED 
verde lampeggia e alla fine si stabilizza, ad indicare che 
l'apparecchio è attivato; raggiunto tale stato, il dispositivo 
rileva la concentrazione di CO circa ogni 15 secondi. 
L’RGI CO0 L42 prevede un sistema di autodiagnostica per 
verificare il buon funzionamento del sensore. Quando si 
accende la spia gialla, le possibili cause sono: 
- sensore guasto; 
- sensore staccato; 
- malfunzionamento dell'apparecchio. 
Un test funzionale dell’apparecchio può essere effettuato 
premendo il pulsante di test/reset-allarme durante il normale 
funzionamento: viene attivata la condizione di allarme per 
alcuni secondi, permettendo la verifica del led rosso, dei relè e 
della suoneria.   
L’RGI CO0 L42 ha due caratteristiche estremamente 
innovative che lo rendono unico nel panorama dei rilevatori di 
CO: 
- prevede una funzione di conteggio effettuata dal 
 microprocessore, che dopo 3 anni avverte l’utente della 
 necessità di sostituire il sensore. L’indicazione  viene fornita 
 dal lampeggio alternativo dei led giallo e rosso e 
 dall’attivazione contemporanea dei relè; 
- la sostituzione del sensore può essere fatta direttamente 
 dall’utente in quanto il sensore è  alloggiato in un modulino 
 estraibile che contiene l’elettronica di calibrazione. 
 
127(�',�87,/,==2�
Effettuare i collegamenti elettrici come da schemi proposti in 
figura 2, 3 o 4.  

La rapidità di intervento dell'apparecchio è strettamente legata 
al suo posizionamento nell'ambiente e al tipo di gas da 
rilevare. Per i gas 'leggeri' come il CO si consiglia di installare 
l'apparecchio in alto (circa 180cm. dal pavimento). Si eviti di 
installare l’RGI CO0 L42 in posizione tale da essere investito 
direttamente da fumi o vapori contenenti sostanze in grado di 
alterare o di isolare il sensore del dispositivo. (Esempio: non 
posizionare l’RGI CO0 L42 in corrispondenza dei fumi grassi 
prodotti in cucina). 
 
&$5$77(5,67,&+(�7(&1,&+(�
Alimentazione:   230V~ ±10% 50Hz 
Assorbimento:   2VA 
Portata contatti:   Relè stagno 6 (2) A @ 250V~ SPDT 
Indicazioni:  Funzionam.:  Led verde 
 Allarme:   Led rosso    
  Guasto:   Led giallo 
  Allarme:   Suoneria (dopo ~15 secondi) 
Ritardo di attivazione:  ~ 1 minuto 
Ritardo attivazione relè:   ~ 15 secondi 
Tipo di sensore:   Cella elettrochimica 
Vita del sensore:   3 anni 
Gas rilevato:     Monossido di carbonio (CO) 
Soglia pre-allarme:  16ppm ± 4ppm 
     (20mg/m³ ± 5mg/m³) 
Soglia allarme:  80ppm ± 20ppm 
     (100mg/m³ ± 25mg/m³) 
Temp. funzionamento:   0°C .. 40°C 
Temperatura stoccaggio:   -10°C .. +50°C 
Limiti di umidità:   20% .. 80% RH (non condensante) 
Grado di protezione:   IP 40 
Contenitore: Materiale:   ABS V0 autoestinguente 
  Colore:  Bianco segnale (RAL 9003) 
Dimensioni:    130 x 100 x 62 mm (L x A x P) 
Peso:     ~ 500 gr. 
 

D� $77(1=,21(�
�� &ROOHJDUH� O
DSSDUHFFKLR� DOOD� UHWH� GL� DOLPHQWD]LRQH�
� WUDPLWH� XQ� LQWHUUXWWRUH� RQQLSRODUH� FRQIRUPH� DOOH�
� QRUPH� YLJHQWL� H� FRQ� GLVWDQ]D� GL� DSHUWXUD� GHL�
� FRQWDWWL�GL�DOPHQR���PP�LQ�FLDVFXQ�SROR���
�� /
LQVWDOOD]LRQH� HG� LO� FROOHJDPHQWR� HOHWWULFR� GHO�
� GLVSRVLWLYR� GHYRQR� HVVHUH� HVHJXLWL� GD� SHUVRQDOH�
� TXDOLILFDWR�HG�LQ�FRQIRUPLWj�DOOH�OHJJL�YLJHQWL��
�� 3ULPD� GL� HIIHWWXDUH� TXDOVLDVL� FROOHJDPHQWR� DFFHUWDUVL�
� FKH�OD�UHWH�HOHWWULFD�VLD�VFROOHJDWD� 

$77(1=,21(��
in caso di allarme rilevazione CO: 
 
1) Areare immediatamente il locale aprendo porte e  
    finestre.  
2) Spegnere immediatamente qualsiasi dispositivo   
    a combustione in funzione. 
3) Cercare di trovare ed eliminare la causa del  
    possibile allarme. 
4) Se non si riesce a scoprire immediatamente la     
    causa, abbandonare il locale e chiamare un  
    tecnico qualificato. 
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/
,167$//$=,21(� �'(/� �5,9(/$725(� �',� �*$6� �121� �(621(5$� �'$//
266(59$1=$� �',� �7877(� �/(��
5(*2/(��5,*8$5'$17,��/(��&$5$77(5,67,&+(���/
,167$//$=,21(��(��/
862��'(*/,��$33$5(&&+,��$��
*$6�� � /$� � 9(17,/$=,21(� � '(,� � /2&$/,� � (� � /2� � 6&$5,&2� � '(,� � 352'277,� � '(//$� � &20%867,21(��
35(6&5,77,��'$//(��1250(��81,��(��'$//(��',6326,=,21,��',��/(**(��

Nell’ottica di un continuo sviluppo dei propri prodotti, il costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche a dati tecnici e prestazioni senza preavviso. 
Il consumatore è garantito contro i difetti di conformità del prodotto secondo la Direttiva Europea 1999/44/F nonché il documento sulla politica di garanzia del 

costruttore. Su richiesta è disponibile presso il venditore il testo completo della garanzia.  

,7$/,$12�
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23(5$7,21 
Carbon monoxide (CO) is a gas whose high toxicity (it can 
have severe consequences even when inhaled in very small 
quantities) is added to an extreme danger because it is not 
perceptible by people being colorless and odorless. 
The RGI CO0 L42 (Fig. 1) detector is a microprocessor based 
electronic device that answers all needs of safety in those 
cases in which there can be CO production (e.g. where 
heating or cooking appliances can have uneven combustions). 
Optical and acoustic indications are pre-set on two different 
alarm thresholds: 
1° THRESHOLD (Pre-alarm) = red LED blinks and the UHOD\� ��
21 (as an example to turn on a light indicator) for CO > 16 
ppm (20mg/m³) concentration. 
2° THRESHOLD (Main-alarm) = red LED, buzzer and ERWK�
UHOD\� 21� for CO > 80ppm (100mg/m³) concentration. The 
second relay is used for closing a gas distribution valve, 
possible CO generation source and/or turn on a fan to ventilate 
the room. 
,Q�FDVH�RI�DODUP�����WKUHVKROG���WKH�UHOD\V�DQG�EX]]HU�ZRUN�
XQWLO� WKH� WHVW�DODUP�UHVHW�EXWWRQ� LV�GHSUHVVHG��HYHQ� LI�&2�
FRQFHQWUDWLRQ�UHWXUQV�EHORZ�WKH�DODUP�WKUHVKROG.  
The RGI CO0 L42 detector is equipped with a delay line which 
avoids the intervention of the alarm system (in order for the 
electrochemical cell sensor to heat up) whenever the device is 
turned on or even, after a mains blackout, when the power 
comes back. During this time delay (about 1 minute), the green 
LED is blinking and, at the end, is stays turned on (fixed on) in 
order to indicate the 'active' state for the detector itself. During 
normal operation the detector samples the CO concentration 
every 15 seconds. 
The RGI CO0 L42 detector also features an auto-diagnostic 
system for checking the sensor good conditions. 
When the yellow indicator is turned on (sensor fail), the 
possible causes must be searched among the following: 
- sensor fail; 
- sensor disconnected; 
- detector malfunctioning. 
A functional test of the overall detector system can be  
executed pressing the test button: the alarm condition is 
entered for a few seconds allowing the test of the red led, the 
buzzer and the relays. 
 
The RGI CO0 L42 features two extremely innovative functions: 
- it’s equipped with a calculation function which after 3 years of 
 operation warns the user to replace the sensor. This alarm 
 is shown through the alternative blinking of the yellow and 
 red led, as well as the closing of the contacts of each relays; 
- the replacement of the sensor can be done from the user, 
 in fact the sensor is lodged in a replaceable module which 
 include the calibration electronics. 
 
86(�,16758&7,216�
Make electrical wirings as indicated in Fig. 2, 3 or 4. 
Please note that the intervention delay is strictly dependant 
both on a correct positioning of the detector in the room and to 
the type of gas to be detected. 

In case of 'light' gases as CO an installation in high places is 
advisable (roughly 180 cm. from floor). 
Please avoid installation in such a position that it can be 
directly in the stream of smokes or vapors containing 
compounds which are dangerous for the sensor health (as an 
example: do not position the detector in the stream of fat 
smokes produced by cooking). 
 
7(&+1,&$/�)($785(6�
Power supply: 230V~ ±10% 50Hz 
Power absorption: 2VA 
Contacts rating: Sealed relay 6 (2) A @ 250V~ SPDT 
Indicators: Operation: Green led 
 Alarm: Red led 
 Fail: Yellow led 
 Alarm: Buzzer (after ~15 seconds) 
Activation delay: ~ 1 minute 
Relay activation delay: ~ 15 seconds 
Sensor type:  Electrochemical cell 
Sensor lifetime: 3 years 
Detected gas: Carbon monoxide (CO) 
Pre-alarm threshold: 16ppm ± 4ppm 
  (20mg/m³ ± 5mg/m³) 
Main-alarm threshold: 80ppm ± 20ppm 
  (100mg/m³ ± 25mg/m³) 
Operating temperature: 0°C .. 40°C 
Storage temperature: -10°C .. +50°C  
Humidity limits: 20% .. 80% RH (non condensing) 
Protection grade: IP 40 
Case: Material: ABS V0 self-extinguishing 
 Color: Signal white (RAL 9003) 
Size:  130 x 100 x 62 mm (W x H x D) 
Weight:  ~ 500 gr. 
 

D� :$51,1*�
�� 7KH� DSSOLDQFH� PXVW� EH� ZLUHG� WR� WKH� HOHFWULF� PDLQV�
� WKURXJK�D�VZLWFK�FDSDEOH�RI�GLVFRQQHFWLQJ�DOO�SROHV� LQ�
� FRPSOLDQFH�ZLWK�WKH�FXUUHQW�VDIHW\�VWDQGDUGV�DQG�ZLWK�D�
� FRQWDFW�VHSDUDWLRQ�RI�DW�OHDVW���PP�LQ�DOO�SROHV���
�� ,QVWDOODWLRQ� DQG� HOHFWULFDO� ZLULQJV� RI� WKLV� DSSOLDQFH�
� PXVW� EH� PDGH� E\� TXDOLILHG� WHFKQLFLDQV� DQG� LQ�
� FRPSOLDQFH�ZLWK�WKH�FXUUHQW�VWDQGDUGV��
�� %HIRUH� ZLULQJ� WKH� DSSOLDQFH� EH� VXUH� WR� WXUQ� WKH�
� PDLQV�SRZHU�RII� 

:$51,1*: 
in case of CO detection alarm: 
 
1) Ventilate immediately the room opening doors 
 and windows. 
2) Turn off any functioning combustion device. 
3) Search and remove the possible cause of alarm. 
4) In case the cause of the alarm is not immediately 
 removed, vacate the room and call a qualified 
 technician. 

7+(� ,167$//$7,21� 2)� 7+(� '(7(&725� '2(61
7� (;(037� )520� 7+(�2%6(59$1&(� 2)� $//� 58/(6�
$%287� 7+(� &+$5$&7(5,67,&6�� ,167$//$7,216� $1'� 7+(� 86(� 2)� 7+(� *$6� '(9,&(6�� 7+(���������
9(17,/$7,21� 2)� 7+(� 52206� $1'� 7+(� (0,66,216� 2)� 7+(� 352'8&76� 2)� 7+(� &20%867,21�����
35(6&5,%('�)520�81,�67$1'$5'6�$1'�7+(�3529,6,216�2)�7+(�/$:��

In the view of a constant development of their products, the manufacturer reserves the right for changing technical data and features without prior notice. 
The consumer is guaranteed against any lack of conformity according to the European Directive 1999/44/EC as well as to the manufacturer’s document about the 

warranty policy. The full text of warranty is available on request from the seller. 

(1*/,6+�
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)21&7,211(0(17�
Le monoxyde de carbone (CO) est un gaz extrêmement 
toxique et très dangereux : étant incolore et inodore, il n’est 
pas perceptible par les personnes si ce n’est qu’à cause de 
ses graves conséquences, même en concentration réduite. 
Le RGI CO0 L42 (Fig. 1) est un dispositif électronique à 
microprocesseur qui répond au besoin de sécurité dans tous 
les cas où l’utilisation d’appareils ménagers ou industriels 
comporte, en raison d’une mauvaise combustion ou d’un 
fonctionnement irrégulier, le risque d’intoxication au CO. 
Les signaux visuels et sonores sont prédéfinis dans deux 
niveaux d’alarme différents : 
1° NIVEAU (Pré-alarme) = lampe LED rouge et activation du 
UHODLV�� pour une concentration de CO > 16 ppm (20 mg/m³). 
2° NIVEAU (Alarme) = allumage du LED rouge, de la sonnerie 
et de GHX[� UHODLV� pour une concentration de CO > 80 ppm 
(100 mg/m³). 
Le UHODLV� �� peut fermer une vanne de distribution de gaz, 
possible source de génération de CO et/ou activer un 
ventilateur pour aérer le local. 
(Q�FDV�G¶DODUPH�����QLYHDX���O
LQWHUYHQWLRQ�GHV�UHODLV�HW�GH�
OD�VRQQHULH�FRQWLQXHUD�MXVTX¶j�FH�TXH�OH�ERXWRQ�SODFp�VXU�
OH�IURQW�GX�GLVSRVLWLI�VRLW�SUHVVp��PrPH�VL�OD�FRQFHQWUDWLRQ�
GH�&2�GHVFHQG�DX�GHVVRXV�GX�QLYHDX�G¶DODUPH��
Le RGI CO0 L42 est doté d’une fonction à retardement qui 
évite l’intervention du système d’alarme (à cause du temps de 
stabilisation du capteur) lorsque le dispositif est alimenté ou, 
en cas de rétablissement, après une interruption de la tension 
du réseau. Durant ce temps de retard (d’environ 1 minute) le 
LED vert clignote, et à la fin de ce laps de temps il reste 
allumé, ce qui indique que l’appareil est activé. 
À partir de ce moment, le dispositif mesure la concentration de 
CO environ toutes les 15 secondes. 
Le RGI CO0 L42 prévoit un système d’autodiagnostic pour 
vérifier le bon fonctionnement du capteur. 
Lorsque le témoin jaune s’allume, les causes possibles sont : 
- capteur défectueux ; 
- capteur déconnecté ; 
- mauvais fonctionnement de l’appareil. 
Il est possible d’effectuer un test fonctionnel de l’appareil en 
appuyant sur le bouton de test/restauration de l’alarme 
pendant le fonctionnement régulier : la condition d’alarme 
s’active pendant quelques secondes, ce qui permet de vérifier 
le led rouge, les relais et la sonnerie. 
Le RGI CO0 L42 possède deux caractéristiques extrêmement 
innovantes qui le rendent unique dans l’univers des détecteurs 
de CO : 
- Il est prévu une fonction de comptage effectuée par le 
 microprocesseur, laquelle après 3 ans d’utilisation avertit 
 l’usager du besoin de remplacer le capteur. Cette indication 
 est fournie par le clignotement alternatif des leds jaune et 
 rouge et par l’activation simultanée des relais ; 
- le remplacement du capteur peut être réalisé directement par 
 l’usager car le capteur est logé dans un petit module 
 extractible contenant l’électronique de réglage. 
 
127,&(�'¶87,/,6$7,21�
Effectuer les connexions électriques comme illustré par les 
schémas reproduits dans les figures 2, 3 et 4.  

La rapidité d’intervention de l’appareil est étroitement liée à 
son emplacement dans le local et au type de gaz à détecter.  
Pour les gaz « légers » comme le CO, il est conseillé 
d’installer l’appareil en hauteur (environ à 180 cm du sol). 
Éviter d’installer le RGI CO0 L42 dans une position telle qu’il 
puisse être atteint de façon directe par des fumées ou des 
vapeurs contenant des substances capables d’altérer ou 
d’isoler le capteur du dispositif. 
(Par exemple : ne pas le positionner en contact avec les 
fumées grasses de la cuisine). 
 
&$5$7e5,67,48(6��7(&1,48(6�
Alimentation :   230 V~ ±10% 50 Hz 
Absorption :   2 VA 
Capacité des contacts :  Relais étanche 6 (2) A @ 250 V~ SPDT 
Indications:  Fonction. :   Led vert 
 Alarme :  Led rouge    
  Défaut :  Led jaune 
  Alarme :  Sonnerie (après ~15 secondes) 
Retard d’activation :   ~ 1 minute 
Retard d’activation du relais : ~ 15 secondes 
Type de capteur :  À cellule électrochimique 
Durée de vie du capteur :   3 ans 
Gaz détecté :   Monoxyde de carbone (CO) 
Seuil de pré-alarme :   16 ppm ± 4 ppm 
    (20 mg/m³ ± 5 mg/m³) 
Seuil d’alarme :   80 ppm ± 20 ppm 
    (100 mg/m³ ± 25 mg/m³) 
Temp. de fonctionnement :  0 °C .. 40 °C 
Température de stockage : -10 °C .. +50 °C 
Limites d’humidité :  20 % .. 80 % RH (sans condensation) 
Degré de protection :  IP 40 
Conteneur : Matériel :   ABS V0 auto-extinguible 
  Couleur :  Blanc signal (RAL 9003) 
Dimensions :    130 x 100 x 62 mm (L x A x P) 
Poids :    ~ 500 gr 
 

D� $77(17,21�
�� %UDQFKHU�O¶DSSDUHLO�DX�UpVHDX�G¶DOLPHQWDWLRQ�PR\HQQDQW�
� XQ� LQWHUUXSWHXU� PXOWLSRODLUH� FRQIRUPH� DX[� QRUPHV� HQ�
� YLJXHXU�HW�DYHF�XQ�pFDUWHPHQW�GHV�FRQWDFWV�G¶DX�PRLQV�
� ��PP�j�FKDTXH�S{OH��
�� /
LQVWDOODWLRQ� HW� OD� FRQQH[LRQ� pOHFWULTXH� GX� GLVSRVLWLI�
� GRLYHQW� rWUH� UpDOLVpHV� SDU� GX� SHUVRQQHO� TXDOLILp� HW�
� FRQIRUPpPHQW�j�OD�UpJOHPHQWDWLRQ�HQ�YLJXHXU��
�� $YDQW� G¶HIIHFWXHU� WRXWH� FRQQH[LRQ�� YpULILHU� TXH� OH�
� UpVHDX�pOHFWULTXH�VRLW�GpEUDQFKp� 

$77(17,21���
En cas d’alarme de détection de CO : 
 
1) Aérer immédiatement le local en ouvrant les portes 
 et les fenêtres. 
2) Éteindre immédiatement tout dispositif à 
 combustion en fonctionnement. 
3) Essayer de trouver et éliminer la cause de l’alarme. 
4) Si la cause n’est pas trouvée après quelques 
 instants, quitter le local et appeler un technicien 
 qualifié. 

/
,167$//$7,21�'8�'e7(&7(85�'(�*$=�1(�',63(16(�3$6�'8�5(63(&7�'(�7287(6�/(6�5Ê*/(6�
&21&(51$17�/(6�&$5$&7e5,67,48(6��/
,167$//$7,21�(7�/
87,/,6$7,21�'¶$33$5(,/6�¬�*$=��/$�
9(17,/$7,21�'(6�/2&$8;�(7�/¶e9$&8$7,21�'(6�352'8,76�'(�/$�&20%867,21�35(6&5,76�3$5�
/(6�1250(6�81,�(7�3$5�/(6�',6326,7,216�/e*$/(6��

Dans l’optique d’un développement continu de ses produits, le constructeur se réserve le droit d’apporter sans préavis, des modifications aux données techniques et 
aux prestations de ces derniers. Selon la Directive Européenne 1999/44/F et le document qui reporte la politique de garantie du constructeur, le consommateur est 

protégé contre les défauts de conformité du produit. Le texte complet de la garantie est disponible auprès du vendeur sur demande. 

)5$1d$,6�
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